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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 

  

Ata da 4ª (quarta) Sessão Ordinária do ano de 2019 (dois mil e dezenove) aos 19 

(Dezenove) dias do mês de Dezembro às 19:00 (dezenove) horas no prédio da 

Câmara Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. Vista 

Alegre sob a presidência do vereador Wilson Lopes Lourenço onde reuniram os 

seguintes senhores Vereadores: Aparecido Lucena Cavalcante, Antônio Fialho 

Ferreira, Paulo Coelho Sousa Filho, Renata Gomes do Couto Ribeiro, Vanderlei 

Gonçalves de Oliveira, Vicente Francisco de Paula, Waltuir Bernardo da Costa onde 

primeiramente realizaram a oração do Pai Nosso e após o Presidente disse: Sobre a 

Proteção de Deus declaro aberta a presente Sessão Ordinária e seguindo anunciou 

ausência com justificativa do senhor vereador Gerson Alves de Oliveira e que os 

demais  senhores vereadores se encontravam presentes e seguindo iniciou o 

pequeno expediente onde solicitou a primeira secretária a verª. Renata Gomes do 

Couto Ribeiro que realizasse a leitura da Ata da 3ª (terceira) Sessão Ordinária do Mês 

de Dezembro de 2019 que após foi aprovada e assinada sem modificação dando 

sequência o senhor presidente solicitou dos vereadores quem tiver alguma matéria 

onde não houve nenhuma matéria para ser apresentada em seguida foi dado início a 

Ordem do Dia retirando de pautas o projeto de lei de nº16/2019 da estrutura 

administrativa para atualizações no quadro de cargos da estrutura administrativa 

conforme orientação do tribunal de contas em seguida foram colocados em discursão 

os projeto de nº 03/2019 obriga empresas concessionárias do serviço de água a 

instalar bloqueador de ar mediante solicitação do consumidor no âmbito do município 

de Tabocão  projeto de lei nº 017/2019 dispõe sobre extinguir escolas rurais 

municipais de Tabocão e dá outras providências projeto de lei nº 018/2019 autoriza o 

poder executivo municipal a contratar servidores por tempo determinado, sob regime 

especial no âmbito do município do Tabocão -To e dá outras providências foram 
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colocados os referidos projetos de leis  em discursão onde não houve nenhuma 

discursão seguida o presidente solicitou das comissões as leituras dos pareceres dos 

referidos projetos de lei onde convidou o relator da comissão CCJR para ler seus 

pareceres de nº023/2019 024/2019 e 025/2019 onde a comissão é de parecer 

favorável aos projetos de leis acima citados em seguida convidou a relatora da 

comissão CFO para ler seus pareceres de nº019/2019 020/2019 e 021/2019 onde a 

comissão é de parecer favorável aos projetos de leis acima citados em seguida 

convidou o relator da comissão CESAS para ler seu parecer de nº03/2019 onde a 

comissão é de parecer favorável ao referido projeto de lei de nº 017/2019 em seguida 

foi colocando em primeira votação o projeto de lei de nº 03/2019 do legislativo da 

autoria da vereadora Renata Gomes do Couto Ribeiro em primeira votação sendo 

reprovado com uma obtenção e quatro voto contra e dois a favor ficando assim 

ficando reprovando o referido projeto de lei de nº03/2019 em primeira votação em 

seguida foi colocado em primeira votação o projeto de lei nº017/2019 sendo aprovado 

por todos vereadores presentes logo após o presidente colocou em primeira votação 

o projeto de lei de nº018/2019 sendo aprovados por todos os senhores vereadores 

presentes logo após o presidente perguntou aos senhores vereadores se desejavam 

fazer uso da palavra e concedeu até 05 (cinco) minutos onde se manifestou o 

vereador Antônio Fialho que disse: primeiramente quero agradecer a Deus por esse 

momento quero aqui agradecer a presença do senhor prefeito Municipal e de todos 

os visitantes presentes e muito obrigado em seguida se manifestou a vereadora 

Renata Gomes do Couto que disse: boa noite a todos os visitantes quero só informar 

ao presidente quer a partir do ano vou deixa o cargo que exerço que é o RH desta 

casa o meu token vence dia 17/01/2020 peço que já se organize para que outro possa 

estar assumido porque se não vai está afetando a folha de pagamento por falta de 

um assumir o cargo e muito obrigado logo após se manifestou o vereador Paulo 

Coelho que disse: quero aqui deixa registrado a presença do nosso amigo Arão que 
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se encontra presente também agradecer a presença do prefeito Municipal Wagner 

Teixeira a nossa amiga Charlene e os funcionários desta casa e frisa nas palavras da 

vereadora Renata realmente é o momento de outro vereador assumir o cargo pois eu 

já assumir por dois anos a nobre vereador a já assumiu por um ano e é obvio que 

outro vereador tem que assumir também para não atrapalhar os trabalhos  e muito 

obrigado em seguida se manifestou o vereador Waltuir Bernardo que disse: quero 

aqui cumprimentar os nobres colegas vereadores o prefeito municipal e ao visitantes 

presentes em nome da esposa do presidente desta casa Wilson Lopes e agradecer 

a Deus por estamos junto em mais uma semana de sessão  e gostaria se ficar 

sabendo o horário da sessão de amanhã para que todos saia com um horário definido  

e muito obrigado e cessados os comentários e por não haver mais nada a tratar o 

presidente agradeceu a presença de todos os visitantes e desejou uma boa noite e 

encerrou a presente Sessão Ordinária e após a aprovação desta Ata a mesma irá 

assinada pelo Presidente, 1º primeira  e 2º segundo secretário da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal:  

 

PRESIDENTE: Ver. Wilson Lopes Lourenço      

1º SECRETÁRIA: Verª. Renata Gomes do Couto Ribeiro_____________   

2º SECRETÁRIO: Ver. Waltuir Bernardo da Costa___________________ 


